

Обучать, понимать, сопереживать

Учитель начальных классов Узденской средней школы № 1 им. А. С. Пушкина Татьяна Ивановна Шидловская уверена: «Для педагога главное — умение общаться с детьми, умение обучать». Директор школы Анатолий Анатольевич Атрахович характеризует Татьяну Шидловскую как инициативную и активную, подчеркивая: «Она соединяет добросовестность и исполнительность с творческим подходом в преподавании».

Татьяна Шидловская работает четыре года. В прошлом учебном году ее четвероклассники впервые попробовали силы в серьезных интеллектуальных состязаниях. Успешное выступление всех учеников, принимавших участие в районных предметных олимпиадах, — один из ярких результатов молодого педагога. София Летун завоевала диплом I степени и Артем Карпеченко — диплом III степени по математике, Егор Шевчук — диплом II степени по белорусскому языку, Влада Соколовская — диплом I степени по русскому языку.

«Очень рада, что профессиональную деятельность начала в школе, где когда-то училась сама, — говорит Татьяна Ивановна. — Я хотела вернуться в свой район, поэтому взяла целевое направление. Коллектив школы принял меня, как родную, помогал освоиться в роли учителя».

Желание стать педагогом родилось у Татьяны Шидловской еще во время учебы в школе. Повлияла на профессиональный выбор Наталия Михайловна Семенова — первый учитель: добрая, терпеливая, иногда по-родительски строгая. Кроме того, Тане в детстве хотелось помогать другим. Ей было интересно играть в «школу», быть в роли учителя для младшего брата.

В педагогическом университете выбрала факультет начального образования. *«По-моему, это самое увлекательное и волнующее — помогать детям в познании мира, — поясняет Татьяна Ивановна. — Приходя впервые в школу, они еще не уверены в себе, многого боятся. Учитель открывает им дорогу в мир знаний, помогает постепенно справляться с учебными задачами, воспитывает важные качества».*



Татьяна Ивановна Шидловская

За молодым специалистом закрепили наставника — учителя начальных классов Ольгу Николаевну Адамцевич. У опытной коллеги Татьяна Шидловская многое переняла и в тактике общения с детьми и родителями, и в приемах преподавания. Если возникают сомнения, затруднения в работе, любой учитель школы готов дать профессиональный совет.

С первых дней работа приносит множество положительных эмоций, в то же время заставляет отвечать на вызовы. *«У разных учащихся разные способности, уровень знаний. Если у кого-то из них трудности, я стараюсь помочь».*

ЧИТАЙТЕ В СВЕЖЕМ НОМЕРЕ «ОМ»